

Murcia 16 de Febrero.

Apesar de la repugnancia que tenemos, de insertar en este periódico pieza alguna, que necesite division; la siguiente nos ha parecido demasiado interesante para omitirla. No siendo una invencion moderna, hace ver, que los antiguos tubieron las mismas ideas, que nosotros, en orden al carácter cruel, inquieto, y belitero de los franceses.

Proclama del Emperador Trajano à los Helvecios y Tigurinos, pronunciada por Apiano, y copiada literalmente del epitome de los dichos y hechos de aquel emperador: que escribió el Maestro de Campo D. Luis de Morales, Polo, y se imprimió en Valladolid año de 1654.

Aunque el Emperador Trajano, á quien obedece todo el orbe, y yo sirvo, os debiera, como Señor, castigar por reveldes, os quiere, como Padre, amonestar, y yo como hermano vuestro en su nombre aconsejar. Vosotros habeis sacudido el yugo de las águilas de Roma, y os habeis entregado á los franceses, y con esa accion habeis venido de la mayor de las felicidades al extremo de las miserias. ¿Conoceis por ventura la nacion, á quien os habeis entregado? Pues sino la conoceis, escuchad á aquellos ilustres varones, que tuvo por oráculos la antigüedad, y leed lo que os informan de ella. Hable aquella campana sonora, que resonó en todo el mundo con su oratoria en la oracion *pro Marco Frontello*, diciendo: Los franceses no tienen Dios ninguno, ni mas religion, que aquella, que les importa tener para engañar y cazar á aquellas provincias, con quien confinan: no guardan palabra, ni juramento á ninguno; pero ¿qué palabra ni juramento han de guardar, sino tienen Dios alguno por quien jurar? Oid á Lucio Floro *de bello gallico*, que afirma, que se engaña el que dice, que los franceses son valientes; todo su valor, dice, es fraude: toda su valentia engaños y cautelas: todo su trato maldad. Consultad á Tito Livio, y os dirá son infieles. No es en ellos ni en sus Superiores vicio, ni acto reprehensible, caerse en los Tribunales embriagados del vino. Se concluirá.

En la libreria de Benedito se admiten Subscripciones á el Periódico titulado el *Atalaya Patriotico*, que se publica en Malaga.

Quien hubiese perdido un burro negro con alguna pinta blanca, la semana pasada en la plaza de Sto. Domingo, acuda á la imprenta donde se imprime este periodico.